11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 16.10.2010 11:09:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 16.10.2010 12:55:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186702/answer/186703




910 GanmanomocTuT. CrenyeT BHITOMHUTL 00K Ma30K U3 YPETPH, IIOCEB U3 YPETPHL U C T'OJIOBKH
TI0JIOBOT'O YJeHa Ha MUKPO(dIopy, Ma3ok MeTomoM [1LIP Ha XmaMumuy, MUKOIIJIa3MBbI, ypearia3MHl,
TPUXOMOHA/IBI, TOHOKOKKH, TapIHEPEIITbl, KaHAUIEI, BUPYC IIPOCTOTO reprieca ¥ BUPYC MAUIIIIOMEL
YeJI0BeKa, a TaK¥kKe CHaTh KPOBb Ha cudumuc. [anbHenne qeiCcTBUS UCXOIS U3 Pe3yIbTaTOB 3TUX
aHaJIN30B.



